

# 总统



本报讯 记者昨日从

国际船舶网获悉,国际知名船舶杂志 Maritime Reporter & Engineering News "2017年世界名船"榜单出炉。全球十大名船中,有2艘在

我市建造,分别为榜单第8 位的上海振华重工建造的被 称为"造岛神器"的"天鲲"号

挖泥船,第6位的中集太平

洋海洋工程有限公司建造的

全球首艘tri-lube型C型储

罐液态乙烷气体运输船

"GasChemBeluga"号。另

外同时入选全球十大名船的

"Harvest& Abundance"号

ATB船上的甲板室模块

deck house 也出自我市,

Maritime Reporter & En-

gineering News 每年都会

发布一份年度世界名船榜单。在2017年第12期中,该

杂志公布了2017年10艘重

要船舶名单。其中,"中国制

据悉,自1939年开始,

由中集太平洋海工建造。

我市高端海

工装备制造业书写又

一里程碑

2017年12月26日 星期二 农历丁酉年十一月初九 今日4版 第3547期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

# 十年磨剑今出鞘

# ——南通二建集团囊括国家级奖项的背后

本报记者 朱俊俊

2017年,南通二建集团再次刷新人们的眼球,囊括了所有国家级奖项:南通二建承建的新疆高端人才服务大厦项目(2017)、南京生物医药谷会展中心项目(2017),参建的新疆电力调度信息中心项目(2016)获鲁班奖;辛口光伏项目、青岛欧亚中心项目获2017年国家优质工程奖;华润橡树湾4-2期工程获2017年詹天佑奖。同时,南通二建也是江苏唯一一家在一年中获得两项鲁班奖的建筑企业。

近10年来,南通二建以"铁军精神、工匠精神"为底蕴,持续有效开展企业质量安全提升活动,坚持以品牌拓展市场,以品质赢得市场,以标杆引领市场的理念,走品牌发展、安全发展、创新发展、精细发展、整合发展之路。

十年磨一剑,南通二建站上了中国建筑施工行业的顶峰。在今年11月6日举行的"纪念鲁班奖创立30周年暨2016~2017年度创精品工程经验交流会"上,南通二建集团获评"创建鲁班奖工程优秀企业"。而该称号被授予的条件是荣获10~11项鲁班奖,南通二建先后共获得10项鲁班奖(承建)。据悉,江苏获得殊荣的仅

有6家企业。

一个又一个经典优质的工程项目,再次体现出南通二建对"工匠精神"的执着与追求,进一步诠释了"追求卓越、创造价值"的企业核心理念。

#### 以创新引领提升

营造创新环境,做优创新平台,培植创新主体。南通二建注重技术中心建设,发挥创新资源的集聚辐射效应,总结推广有效创新工艺和创新课件,强化建筑产业现代化中关键技术和成套技术的研发与集成。

在技术工艺与安全设施创新上,实现由复杂向简单的转变。按照快速穿插、科学经济、效率优先、珍惜资源、快速周转的发展方向,推行装配预制化、机械自动化、简单操作化的施工方式。不断实现传统施工工艺的新突破,形成了"五免八代"技术思路。南通二建总结提炼的企业自主创新工法工艺达160多项,已取得授权的发明专利11项,公布的发明专利22项,实用新型专利83项,国家级省级工法100多项,成套技术成果12项。

在管理创新上,突出可视化管理、信息化管理和成本管理,以创新思维突出"多、快、好、省"。南通二建通过全穿

插施工压缩工期30%,可降低项目管理费用20%、措施费用15%;通过免抹灰、聚合物砂浆或石膏砂浆薄层抹灰,即符合节能环保方空防裂的质量提升,又降低工程成本每平方米20元。使用视频监控、职工实名刷卡门禁管理、指纹识别、人脸识别等可视化管理方法提高管理有效性。运用BIM技术、ERP、OA、南通二建百科知识数据库等信息技术提升管理的高效化。

#### 用标准规范提升

卓越绩效模式已在南通二建基层项目部全面应用,并持续地进行学习与整合。用清单式标准化管理提高项目管理绩效,纵向将项目管理分为项目组织策划、资源配置、方案交底、过程控制、检查、改进等六个过程,推行"6模块27要素"的质量管理标准化清单,推出"15模块118要素"的全员安全管理标准手册。

同时企业形成了多项技术工艺标准、质量检查验收标准、安全设施标准、企业 CI 标准等技术、产品标准,如《工程创优创新施工标准》、《建筑安全文明施工标准 化图集》、《建筑工程质量实测操作技术标准》、《建筑工程质量试验检验技术标准》、《安全文明施工做法创优汇编》、《光伏施

工管理手册》、《绿色施工管理标准》、《质安创优创新工艺图册》等。

南通二建更为注重员工行为标准,践行"四个凡事"、"四优员工"的工作准则;提高三种意识,提升三种力量,提振三种精神;提出南通二建的"三严三实":严修身、严律已、严自省,做实事、见实效、出实绩。提出"在岗位、进状态、拓深度、出绩效"的工作精神,引导和涵养工作就是服务的行为文化。

#### 促整合系统提升

项目质安提升活动开展以来,南通二建面临困境、面临困惑、面临挑战,但南通二建坚信只有自我超越、方能跨越。只有卓越的团队、专家级的技术、工匠级的队伍三者结合才能成就梦想的标杆。

多年来,南通二建注重人力资源系统改进,树立正确的"人财观",注重卓越团队建设,构建了诸如"动车组效应"、"工程师文化"、"建二代计划"、"师徒传帮带"、"二建新工匠"等企业特色人员学习与发展文化。

在资源配置改进中,以"动态成本测算法"替代"清单成本倒推法",充分运用技术经济分析,以技术与管理的创新措施为抓手, (下转第2版)

#### 造"占3艘,另7艘分别来自 韩国(3艘)、日本(1艘)、德 国(1艘)和美国(2艘)。 今年11月3日,由中国 交建所属中交天津航道局有 限公司投资并联合设计,上 海振华重工建造的6600千 瓦绞刀功率重型自航绞吸挖 泥船"天鲲号"成功下水,该 船系强控制,据系"工

泥船"天鲲号"成功下水,该船系亚洲目前最大、最先进的绞吸挖泥船。据悉,"天鲲号"船长140米,宽27.8米,最大挖深35米,总装机功率25843千瓦,设计每小时挖泥6000立方米,绞刀功率6600千瓦。根据地质条件,配置通用、黏土、挖岩及重型挖岩4种不同类型的绞刀,

可以开挖单侧抗压强度 50 兆帕以内的岩石。

中集太平洋海工已经交付同类型36000立方米乙烷/乙烯气体运输船2艘,"GasChemBeluga"号是其交付的第一艘,系中集太平洋海工为挪威船东Ocean Yield ASA建造的全球首艘tri-lube型C型储罐液态乙烷/乙烯气体运输船。该船采用市场上全新的独立C型罐设计,三燃料主机,船长188米,型宽29米,型深17.5米,结构吃水9.5米,航速不低于18节,人级DNV-GL。该船创造了三个全球第一:全球最大的C型储罐液化气船,实测容积达到38000立方米;配备全球首创船用三瓣独立C型储罐,比同尺寸的传统船型增加了30%的装载能力;配备全球首台三燃料低速主机,可以同时使用乙烷、天然气和传统柴油3种推荐燃料。高效的船体线型设计及新型舵桨系统配备,大大降低了燃油消耗,使该船具备了杰出的节能环保性能。

近年来,国际经济形势的持续低迷对海工船舶行业造成了巨大冲击,一些传统造船企业由于实力有限,普遍订单不足,生产处于停滞状态,发展前景黯淡。海工园主动出击,通过并购、合资、租赁等方式,招引在国际国内有影响力、技术含量高的大企业入驻,加快腾笼换凤步伐,逐步淘汰低端造船等落后产能,实现从传统造船业向高端海工装备制造业的转型升级。

(黄燕鸣)

# "乒"出精彩

12月23日,由市力达乒乓球俱乐部主办的迎元旦首届"力达杯"乒乓球团体赛开赛。市公安局、工商联、乒乓球协会等16支球队、100余名球员积极参赛。

潘杨 郭颖群摄



## 政府推动 市场运作 专业经营

# 我市八成电梯投保责任险

本报讯 近年来,市市场监督管理局在全市积极推广电梯责任保险工作,截至今年11月底,全市3434台电梯已投保电梯责任险,投保率近80%。

推行电梯责任保险,充分发挥责任保险事前防范与事后补偿功能,是落实电梯

相关单位安全责任的重要措施。今年,市场监管局按照"政府推动、市场运作、专业经营"的总体要求,制定印发《关于推行电梯责任保险的通知》等文件,多次和保险公司协调沟通电梯责任保险工作,并通过在电梯安装告知检验时通知相关单位投

保责任险、由保险公司主动上门推广等方式切实提高全市电梯责任险投保率。

投保责任险的电梯,在电梯安装、运行、维保和检验过程中如发生意外事故造成第三者的人身伤亡或财产损失,由保险公司负责赔偿。另外,对于非投保人责任,

保险公司实施无责救助。

下阶段,市管局将继续推广电梯责任保险工作,特别对全市新增住宅电梯加大工作力度,积极提高电梯参保率,为市民安全乘用电梯提供保障。

(张春柳 周钰闵 王刚)

# 我市农业科技进步贡献率65.8%

#### 列南通各县市第一

本报讯 记者从市科技局获悉,据江 苏省科技厅2017年最新公布的农业科技 进步贡献率数据显示,我市农业科技进步贡献率65.8%,列南通各县市第一。

今年以来,我市围绕建设现代农业和发展"优质、高产、高效、生态、安全"农业的产业定位,以科技先导型支柱产业培育和特色产业基地建设为载体,积极提升农业科技自主创新能力,推进农业科技成果转化为生产力。组织农业新技术新成果12项、新品种36个作为推广指南发布。据统计,全市推广农业新品种植面积达28.51万亩,合计新增产量1136万公斤,新增经济效益5602万元。

农业科技创新平台不断完善,科技创新能力不断提高。在省科技厅组织专家对科技服务超市建设进行年度考评中,我市设施蔬菜产业分店获得优秀,其余1家分店和5家便利店全部通过考核。启东嘉仕有机公司申报院士工作站。省级现代农业科技园——启东海洋生物科技园通过专家考核评估。江苏省海洋生物制品产业联盟、南京农业大学启东专家工作站等在加快建设。

一系列农业科技项目加快实施。由启东瑞鹏牧业有限公司与南京农业大学联合承担的"湖羊规模化精细饲养技术的集成与创新"、启东金匙环保科技有限公司承担的"废轮胎无催化低温热解循环利用

新技术应用研究"等项目通过专家验收。 今年以来,我市共组织申报2017年度省 重点研发计划农业项目5个、省重点研发 计划社会发展项目1个、省自然基金项目 2个、省政策引导类计划科技超市奖补资 金项目2个。 与此同时,我市加速农业科技成果转

与此同时,我市加速农业科技成果转化,积极推进产学研合作。邀请上海交大

新农村研究院领导专家来启开展上海启东农业产学研座谈会。组织南通恒昌隆食品有限公司、南通好又鲜水产食品有限公司、南通丁布儿公司等企业赴南京参加由省生产力中心

举办的农产品加工保鲜成果发布对接活动,与江南大学、南京农业大学、江苏省农科院进行成果引进洽谈并达成初步意向。组织启东多吃点绿色有机食品有限公司、启东市嘉禾力农业发展有限公司参加产学研活动,就农业新品种引进推广、设施蔬菜高产栽培技术与上海交大农学院进行合作洽谈。 (戴丽丽 施永新)



# 市老科协第五次 代表大会召开

#### 表决通过市老科协第五 届理事会成员

本报讯 12月25日上午,市老科技工作者协会第五次代表大会在少年宫剧场召开。市政协主席孙建忠、市委副书记汤雄等出席会议。

五年来,市老科协第四届理事会动员和组织老科技工作者,主动融入启东经济社会发展主战场,通过开展各类主题活动,搭建服务平台,创新工作方式,在建言献策科技创新服务、科学技术普及等方面取得了显著成绩,得到了社会各界的广泛好评。今年适逢启东市老科协成立20周年。20年来,市老科协会员队伍不断发展,组织网络日趋完善,科技服务不断加强,科普宣传实现常态,老科协组织的自身凝聚力和社会影响力不断提升,为不断开创老科协工作新局面打下了良好基础。

会议表决通过了市老科协第五届理事会成员, 选举张建芳为会长,通过了章程修改等事项。会议 还表彰了12个老科协工作先进集体、12名优秀老 科技工作者和12名老科协工作先进个人。

汤雄对市老科协五年来的工作给予充分肯定。过去的五年,市老科协紧紧围绕发展战略,服务经济社会发展取得了显著成效,为促进启东经济发展做出了积极贡献。他希望市老科协组织在新时代要以党的十九大精神为引领,不断开创老科协工作新局面,推动我市科技优势转化为发展优势,推动创新驱动发展。 (杨丰岭)

## 《环境保护税法》将于2018年1月1日起实施

# 地税局积极做好开征准备

本报讯 据悉,《中华人民共和国环 境保护税法》将于2018年1月1日起正 式实施。为确保环保税的顺利开征,市地 税局积极贯彻上级要求,多措并举扎实 推进开征前的各项准备工作。

该局成立了环保税开征准备工作领 导小组,制定工作计划,明确时间节点。 由法规科具体负责环保税开征准备工作

华联新村对网格员进行测评

2017年度网格员年终测评会议,对辖区的

测评的总体结果看,网格化管理工作得到 了居民的一致好评。网格员表示,在今后

的工作中再接再励,认真落实网格日常巡

查,及时发现问题、解决问题,确保社区网

寅阳交警中队入企安全宣传

阳中队民警深入辖区运输企业,开展交通

放交通安全宣传视频、发放宣传资料等形

式,对运输企业安全员、驾驶人点对点、面

对面讲解交通事故案例,分析造成交通事

故的主要原因,进行交通安全警示提示。

并提醒驾驶员在大雾天、雨雪天等恶劣天

紫薇二村举办疾病防治讲座

气下做到谨慎驾驶,确保行车安全。

本报讯 日前,市公安局交警大队寅

民警通过举办交通安全知识讲座、播

14位网格员进行测评。

格管理工作落到实处。

安全宣传教育。

本报讯 日前, 华联新村社区召开

测评采取"听、看、议"的方式进行。从

(朱俊俊 季锡聪)

的外部协作、内部沟通协调、跟踪指导、 督促检查、组织评估等各项工作,以及提 请领导小组研究决定环境保护税开征准 备中遇到的重大问题。由办公室和纳服 局负责环境保护税的政策宣传和辅导。

为确保数据移交底数"清",地税局9 月份与环保局召开联席会议,就有关事 项进行对接,并了解了我市目前排污费 的征收情况。我市目前有209户缴纳排污 费,2016年共入库排污费1676.6万元。 经过系统比对,目前有203户已经核对到 位,另有6户还未比对成功,其中3户属 于医院的分支机构,2户是注销户,1户是 组织临时税务登记。对于注销和临时登 记户正加强后续管理,查找具体原因。

此外,为准确掌握第一手资料,营造

良好的环保税开征氛围,该局充分运用 办税服务厅电子显示屏、税企OO群、微 信公众号等平台,对纳税人进行前期的 宣传辅导。同时在全局范围内组织开展 "纳税服务大走访"活动,深入企业一线 对环保税相关政策进行解读,征求企业 对"费改税"过程中可能遇到问题的意见 建议。 (蔡樱子 杨俊杰)

# 近海镇合力整治河道

#### 已拆除塘芦港河沿线30处违章建筑

本报讯 连日来,近海镇围绕 "无违建河、无非治河"的工作目标, 联合综合执法、农业、四位一体等部 门,根据"先易后难、先小后大"的 工作思路,有序开展塘芦港河道沿线 整治工作。

塘芦港河是横穿近海镇的一条二 级河道,沿河旧居、旧养殖棚、临时堆积 物较多,乱搭乱建、侵占河道、非法养殖 等现象比较突出。今年6月份以来,该 镇河长办与市统计局河长办开展联合 调查,在塘芦港河沿线各村的紧密配合 下,截至目前,已拆除了30处违章建 筑,21个网箱、地笼等非法捕捞设施、 搬除了沿岸13处堆放已久的柴堆,治 理工作取得了明显成效。

塘芦港河河长表示,水环境治理, 问题在水中,根源在岸上。完成拆违等 工作后,该镇将继续配合市河长办做好 各项工作,切实消除各类水环境问题, 做好宣传引导工作,倡导村村重视、人 人参与,在全镇范围内形成爱水、护水、 亲水、治水的共同意识。

(潘杨 汤乐普)



# 十年磨剑今出鞘

(上接第1版) 优质优价才能配置优材优人,真正适 用创新、降本增效。如南通二建建设的33层住宅楼, 通过创新工艺和高效资源配置,选用高价优质作业 工人,实现缩短主体工期90天,节约材料损耗占直接 费用的3%。

大型设备选配中,注重"高配、新配和名牌产品 使用",培育优秀设备租赁服务商38家。在培育劳务 促提升方面,南通二建计划未来五年继续培养10支 王牌产业工人队伍,通过"微创新活动"、"标准化操 作"提高作业工效;以设计优化和施工工序优化压缩 工期、减少窝工提高工人收益;用超利润分红模式激 励工人创新操作方法,减少材料浪费。

#### 弘"工匠"卓越提升

"启海泥瓦匠"全国知名,南通二建充分弘扬"工 匠精神",创建了"工匠工作微信群",发挥乘数效 应, 注重降本增效、减少通病的深层次研究, 集团 名誉董事长陈建年作为集团工匠带头人,深入一 线,研发出"住宅楼三道螺杆方钢模板体系""墙 板模板免开洞施工工艺""干硬性水泥砂浆楼地面 施工工艺"等。

南通二建更注重新时代的"二建新工匠"培养 传承工匠精神,与技术管理、BIM 技术等先进技术相 结合,传承总结推广工匠做法,形成企业工艺标准, 如研发出"构造柱免支模工艺"、"砌体管线免开槽工 艺"、"格构柱早拆模工艺"等88项创新工艺技术。 BIM 技术应用已全面融入集团项目施工全周期,有 效支撑投标经营、施工设计优化、施工管理控制、技 术成果总结、培训宣传推广等各环节。

工匠精神是南通二建人立身之本、成长之根、发 展之源,在南京研发中心工程和新疆高端人才大厦 项目的建设中,真正做到了"粗粮细作、内外一致、隐 露一致、明暗一致、精粗一致",真正体现了南通二建 "工匠精神"的作品,展示了南通二建"追求卓越、创 造价值"的企业价值观。

#### 相关连接:

中国建筑工程鲁班奖创立于1987年,该奖项也 是国内建筑行业工程质量最高荣誉奖。每年评审一 次,两年颁奖一次,授予建造一流工程的企业,"中国 建设工程鲁班奖"每年评选数额定为120项。

国家优质工程奖是工程建设行业设立最早、规 格要求最高、奖牌制式和国家优质产品奖统一的国 家级质量奖,评选范围涵盖建筑、铁路、公路、化工、 冶金、电力等工程建设领域的各个行业,评定的内容 从工程立项到竣工验收形成工程质量的各个工程建 设程序和环节。

中国土木工程詹天佑奖是经科技部核准,建设 部认定,在建设部、交通部、水利部等共同支持 与指导下, 以弘扬科技创新精神, 表彰奖励在科 技创新与新技术应用中成绩显著的工程项目为宗 旨的奖项。詹天佑奖评选充分体现创新性、先进 性与权威性

日前,华联新村社区开展先进典型评选表彰活动,一批 优秀共产党员、优秀志愿者、优秀楼长、优秀网格员接受颁

图为表彰活动上,社区居民进行健身操表演。

汤钦云摄

#### 本报讯 12月20日上午,紫薇二村

社区联合市中医院,开展了冬季呼吸道疾 病防治讲座。医生以浅显易懂的方式,从 传染病的传播途径、传染病的危害以及预 防传染病的措施等方面,为辖区居民重点 讲述了流感、腮腺炎、水痘等传染病的防 控知识。讲座结束以后,还免费为现场群 众量血压、测血糖。

(陈柳清)

#### 和平新村组织学习讨论活动

本报讯 日前,和平新村社区党总支 组织社区党员观看"博大精深 指引航程" 电教片。

看完电教片后,社区工作人员结合 社区工作实际,畅谈了自已的感受和体 会,他们纷纷表示要带领居民坚定不移 地跟党走。

(王丽华 蔡樱子)

#### 文汇新村接受竣工联合验收

本报讯 日前,行政审批协调科协调 环保局、公安局、城管局、民政局、北城区街 道办等13个职能部门,对文汇新村11幢安 置房进行竣工联合验收。

各职能部门的验收人员严格按照验 收标准,对各类配套设施进行逐一查验, 确保安置小区拥有安全、舒适、美丽、便捷 的居住环境。

(黄晓燕 翟小华)

## 向形式主义官僚主义"开刀" 员"动动嘴",人民群众"跑断腿"这样的情况 并不少见。有的单位"门好进、脸好看"但是 "事难办","管卡压"变成了现在的"推绕

"纠正'四风'不能止步,作风建设永远在 路上"。近日,习近平总书记就形式主义、官僚 主义新表现作出指示,要求抓住主要矛盾,针 对突出问题,拿出过硬措施,扎扎实实地改。

党的十八大以来,以习近平同志为核心 的党中央,从制定和执行中央八项规定开 始,率先垂范、身体力行,以抓铁有痕、踏石 留印的决心和毅力,驰而不息地纠正"四 风",全党上下作风建设取得了重大成效。不 少基层干部认为中央八项规定实施以来身 边党员干部的工作作风和社会风气有了明 显改进。但"四风"树倒根存,不收敛不收手 的情况仍然存在。同时,形式主义、官僚主义 问题涉及面广,在很多领域仍然存在,呈现 多种表现形式。结合我市实际,机关工作人

拖",让办事群众疲于奔波。有的机关干部仍 存有懒政思维和官僚作风,把表格作为了解 基层的最快捷办法,一有需要就让基层填 表,基层各种报表泛滥,挤占了基层干部大 量时间,干扰了正常工作秩序。有的机关干 部写作有困难"找度娘",撰写方案、预案等 公文时,不是结合自身实际、到基层调查研 究,而是直接从网上下载,东拼西凑、闭门造 车。有的出现了"A局的落实'两个责任'的 方案里直接出现B局名称"的笑话。有的单 位"走帮服"脱离群众实际需求,"不怕群众 不满意,就怕领导不注意";检查考核走"指

定路线",你想给我看什么我就看什么,你好 我好大家好,等等。种种现象将形式主义、官 僚主义问题的危害暴露无遗,群众反映强 烈,必须着力破题整治。

作风问题本质上是党性问题。各级党组 织要采取多种方式,教育引导广大党员干部 加强党性修养,进一步坚定理想信念,提高 落实中央八项规定精神的思想自觉和行动 自觉。解决这些典型的形式主义、官僚主义 问题的主体责任在各级党组织及其主要负 责人。主要负责同志要身先士卒,以身作则, 发挥党组织牵头抓总作用,通过层层压实主 体责任,认真查摆本地区本部门本单位存在 的形式主义、官僚主义主要表现、突出问题 和成因,拿出见人见事的过硬措施,一步一

步地扎实整改。要坚持把纪律和规矩挺在前 面,综合运用监督执纪"四种形态",对热衷 于搞形式主义、官僚主义的党员干部及时"红 脸出汗""咬耳扯袖",该提醒的提醒,该批评 的批评,该诫勉的诫勉,该免职的免职,该处 分的处分,以严肃问责倒逼党员干部转作风 改作风。元旦、春节即将到来,我们要继续盯 紧这些关键节点,从一件件小事抓起,坚决防 止不良风气反弹回潮,不断巩固、拓展和落实 中央八项规定精神的成果。



大家谈 DA JIA TAN

#### 便民信息 投放热线

0513-83128807

3.9cm×1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期



新票上市 大奖百万 体彩新票,每天8888,好运伴您到家。活

动详情,见体彩站点店内海报。 启东市体彩中心

# 中国福利彩票

中国福利彩票双色球9亿元、"快3"2亿元大派奖 大奖小奖一起加,复式投注有惊喜!

详询各福彩站点

花园路菜场西门 → 停车场北侧有两门面 租 出租(黄金地段) 电话:13101999009

## 启东红豆婚恋会所

定制您的专属幸福 本会所是启东规模最大、最正

规、最专业、成功率最高的婚恋机构 (网络平台+红娘一对一婚配)。常年 举办上海、南京相亲专场,每月开放

地址:启东市环球大厦1016室 电话:83657388 QQ:2804284522 网址:www.hdjyhs.com

#### 启东牵手联谊会所 海选您的另一伴

本会所是启东首家正规婚 恋会所,受启东市女企业家协会委托创办,使有情人相识、相知、 相爱!现有千名单身贵族期待您 地址:启东市东方银座508室 电话:0513-83816600 QQ:1007031929

微信号:QS83816600

网址:www.36500t.com

# 温馨提醒

严寒来临,为保证您的正常用水,敬 请做好室内外水管的防冻保暖工作。如 遇用水问题请拨打 24 小时服务热 线: 12345

启东市自来水总公司

# 江苏银行

## "小快灵·快e贷" 产品简介 "快 e 贷"业务是为满足小微客户

"短、频、快"融资需求,基于客户正常生 产经营贸易活动,依据借款人提供房产 作为抵押担保,通过快速审批通道为客 户提供较高额度、长期限的个人经营性 贷款服务

#### 产品功能及优势

- ◆易办理:凡拥有足值房产的小微 客户均可申请,简单便捷。
- ◆快审批:贷款2日内审批完成,办 理抵押后即可放款
- ◆高额度:贷款额度最高可达500万元。 ◆省费率:抵押可一次性办理长期,免 去办理重复或多次办理抵押的登记费用。

适用客户群 "快e贷"业务适用于能够提供特定房 产抵押的小微企业客户及个体工商户。

#### "税e融"业务 业务简介

江苏银行启东支行

小微企业特色产品

江苏银行与江苏国税联手,为正常 缴税的小微客户打造的一款"以无担保 纯信用为主,可采取各种方式组合为一 体"的信贷产品——"税e融"。借助互联 网渠道,小微客户仅凭缴税记录即可申 请办理,并在线获得贷款额度,实现"在 线申请、网上用款、随借随还"。

#### 业务优势

◆ 易 办理: 凡正常缴税两年以上的 客户均可申请,通过网络申请,简单便

◆ 免担保: 仅需纳税历史记录作为 贷款依据,无须任何担保即可获得融资。 ◆高额度:纯信用方式下,贷款额度

最高可达200万元。如客户有其他担保 措施的,可通过组合的方式,获得更高额

地址:江海中路621号(文峰电器对面)(启东支行) 联系电话:83128397 18662817788

遗失

▲启东市残疾人联合会不慎遗失江西江铃汽车集团 改装车有限公司的车辆合格证一份,合格证编号: YE5195110037059,发证日期:2016年11月16日。声明 作废

▲孙洪梅不慎遗失住院医药费发票3张,金额共计 43120.85元(2017年3月9日至2017年4月14日启东市 人民医院,发票号0000331718);金额共计10372.75元 (2017年8月2日至2017年8月30日启东市人民医院,发

票号0000406895);金额共计10344.52元(2017年8月 30日至2017年9月27日启东市人民医院,发票号 0000399108),现声明作废,本人承诺该发票未获得任何 补偿